



中央媒体看安徽

好时节,愿得年年

手中有粮,心中不慌。党和国家一直高度重视粮食安全工作,6月27日,习近平总书记给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信,强调要让种粮农民有钱挣、得实惠,亲切勉励种粮大户们多种粮、种好粮。日前,记者来到太和县,听这位种粮大户说目标、谈愿景。

盛夏时节,记者走进安徽省太和县徐淙祥现代农业种植专业合作社的大门,麦粒的清香扑鼻而来。“前几天,我们这里连下几场大雨。我今儿起个早,去地里看看大豆苗咋样了。”夏种完毕,刚刚从示范田里回来的徐淙祥向记者说起庄稼地里的苗情,劲头十足。

徐淙祥,69岁,全国人大代表,当地种粮

大户,30多年从事农作物栽培和农业技术推广,牵头成立现代农业种植专业合作社,靠优质高产小麦带领村民增收致富,人送美誉“皖北麦王”。

采访中,徐淙祥特别提到近年来最高检在全国两会上作的工作报告。徐淙祥说,近年来,全国检察机关坚持以习近平法治思想为指引,依法能动履行“四大检察”职责,对破坏土地资源和生态环境、扰乱粮食市场经营秩序、危害农产品安全等犯罪从严从重从快打击,在护航粮食安全和耕地安全、保障农民合法权益、服务脱贫攻坚等方面积极担当作为,为农业农村发展提供了有力的司法保障。 据《检察日报》

合肥黑池坝风景区开启治理蓝藻新模式

星报讯(徐明 季云冈 记者 沈娟娟)7月初,在合肥黑池坝风景区景观水体,合肥中科环境监测技术国家工程实验室邀请专业机构投放缓释剂,开启蓝藻“在线监测+治理”新模式。记者了解到,一个月后,第三方实验室数据显示,蓝藻的pH值从治理前的8.8下降至7.4,水体的浊度和透明度在蓝藻杀灭后出现了明显提升。未来这种治理蓝藻的新模式还可以用于巢湖等大面积水体的预防性治理,解决蓝藻问题。

“我们倾倒的缓释剂能够在几小时内缓释出有效成分,主动出击‘找到’蓝藻并在蓝藻中引发选择性生物程序性细胞死亡,在短时间内将蓝藻细胞杀灭,同时不会对水体生态造成任何负面影响。”合肥中科环境检测技术国家工程实验室有限公司项目负责人张翔介绍,蓝藻治理重在预防,此次试点的“监测+治理”则是一

种统筹治理,为常态化的监测、水样分析和大数据模型监管的低成本日常维护模式,结合缓释剂灭杀,可为解决蓝藻暴发提供方案。

记者了解到,为了更快速让产品发生作用,工作人员借助黑池坝风景区的水面运维船只将产品均匀投加到水体中,由于产品具备随着风和水流流动的特性,在下风口人工布撒也能达到同样的效果,无需借助任何特殊装置,既简便又经济,这样灵活施用方式也节约了施工成本。

“黑池坝比治理前水质变得更好,而且在水边基本闻不到蓝藻的臭味了。”一位居住在黑池坝附近的居民见证了此次治理过程和治理效果。工作人员介绍,若水体富营养程度不高,可持续1至2个月。该缓释剂入水后产生水与氧气,对水体不会造成污染,使用剂量与蓝藻繁殖程度有关,“暴发期用量是初期用量的100至200倍,所以推行预防性治理。”

合肥市开展物业管理区域消防隐患排查整治

星报讯(记者 唐朝)近日,合肥市住房保障和房产管理局与合肥市消防救援支队、合肥市公安局共同印发《关于开展全市物业管理区域消防安全隐患排查整治工作的通知》(下称《通知》),决定在全市范围开展物业管理区域内消防安全隐患排查整治工作。

《通知》要求,合肥市所辖各县(市)区、开发区物业管理主管部门、消防救援机构和公安派出所要督促指导本辖区物业服务企业按照物业服务合同约定,严格履行物业管理区域消防安全管理责任,并开展以住宅小区、高层公共建筑为重点的物业管理区域内消防隐患自查工作。

自查内容包括:是否定期对管理区域内公共部位开展消防安全检查;是否定期对物业管理区域内配置的消防设施进行检查、维护,消防

设施、器材是否保持完好有效;小区楼道、楼梯间是否堆放杂物,是否违规锁闭、封堵、占用、堵塞安全出口、疏散通道;是否存在电动自行车违规停放楼道、“进楼入户”、私拉乱接电线“飞线充电”,是否结合实际建立电动自行车集中停放、充电场地等。

此外,对于排查出的属于物业服务企业负责维护保养的消防设施设备问题,物业服务企业要进行设施设备修缮、更新,完成问题整改。对于涉及供电、供水、供气、电梯设备需要专营管线单位或专业设备维修单位负责的,物业服务企业要通报相关单位,配合做好整改。对于需要使用物业专项维修资金进行整改的,物业服务企业可根据实际向业主委员会或相关单位提出专项维修资金使用计划和方案,配合完成整改。

民生资讯

拆除历史违建 为老旧小区改造“清障”

星报讯(李璐璐 郑晨 记者王珊珊)8月9日,合肥市瑶海区龙岗开发区城管办联合多部门正在对玉兰苑、斯瑞新景苑花园小区等老旧小区内的违章建筑进行依法拆除,获得现场居民齐声称赞。记者从瑶海区城管局了解到,此次行动共计拆除20余户违法建设,拆除面积400多平方米。

“玉兰苑和斯瑞小区提质改造涉及建筑修缮类改造和环境整治类改造,这些违章建设便成了老旧小区改造项目的‘拦路虎’。”龙岗城管办相关负责人介绍,“在拆除前,城管办工作人员在楼栋张贴拆违宣传公告,同时进行相关法律法规的宣传。新站社区组织党支部、楼栋长开会,带动小区的居民配合拆违工作。并带领工作人员逐户上门积极与居民沟通,了解居民需求尽可能帮其解决问题。”

“通过努力,我们得到了小区居民的理解和支持,拆除后,将对小区屋面防水翻新、建筑外立面及房屋公共部位修缮、弱电线缆整理、雨污分流,并增设停车设施、改造小区景观等,切实改善居民生活环境。”瑶海区城管局相关负责人表示。

肥东县杨店乡 持续提升村容村貌

为了进一步改善人居环境,今年以来,肥东县杨店乡采取有力措施,坚持问题导向,盯紧薄弱环节,持续推进村容村貌再提升。

该乡城管中队以“三小六乱”为重点,以分片包干为方式,对各自自然村的小草堆、小粪堆等进行集中整治,紧盯地边、沟边等区域,全力清除卫生死角。扎实开展集镇秩序提标行动,严格落实沿街店面的门前“三包”责任制,整治占道经营、出店经营、乱堆乱放等行为,同时对沿街不规范、破损的广告牌和遮阳蓬进行更换拆除,加强对城区农贸市场的规范管理,确保摊位设置的规范整洁。

据悉,截至目前,该乡已清理主干道沿线垃圾约120余处,治理出店经营、乱堆乱放、乱栓挂340余次,并施划了机动车停车位60个、非机动车停放点45处、垃圾桶固定摆放点32处,有效提升了集镇的整体秩序和形象。 周艳梅

肥东县响导乡 推进人居环境专项整治改善工作

改善农村人居环境,共建共享美丽宜居乡村。肥东县响导乡贯彻落实省、市、县农村人居环境专项整治改善行动决策部署要求,在强化宣传氛围上下功夫;在网格化管理上下功夫;在突出问题上下功夫;在督导成效上下功夫。通过乡、村两级层层宣传发动,营造浓厚氛围,积极组织开展“美丽庭院”“文明户”“清洁卫生户”等评选活动,营造齐抓共享的氛围,引导村民养成文明健康生活方式。同时,乡指导组、督查组开展专项督导,形成督查问题清单,推进人居环境专项整治改善行动工作,实现农村人居环境整治改善提升与公共基础设施改善、乡村产业发展、乡风文明进步等互促互进,不断提高人民群众的幸福感和获得感。 赵永军

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

重点专业

专业	学制	层次
数控机床操作与维护	5年	高级技工
机电技术应用		
工业机器人应用与维护		
新能源汽车检测与维修		

其他优势专业(部分)

航空服务、幼儿教育、会计、城市轨道交通运营与管理、市场营销、电子商务、电子技术应用、计算机动画制作、汽车钣金与喷漆……

学校简介:

安徽合肥技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案,安徽省人民政府批准设立的全日制技工院校,是“国家重点技工学校”“国家重点职业学校”“国家高技能人才培训基地”“国家中等职业教育改革发展示范学校”。

安徽合肥技师学院以培养高级技工、预备技师为主,毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格,颁发技工院校毕业证书;经技能评价合格的颁发职业资格证书或职业技能等级证书。

学院占地498亩,教育教学和生活设施设备先进。学院秉承“明德尚能知行合一”的办学理念,以高端智能制造类专业为引擎,以现代服务类专业为双翼,设立了现代智能制造系、经济和信系、学前教育系、汽车工程系四大系部,开设有数控技术应用、机电一体化、汽车维修、工业机器人应用与维护、学前教育等17个专业。

招生对象:初、高中及以上学历、历届毕业生

重要提示

获得高级工职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满2年,可申报评审相应专业助理工程师;获得技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满3年,可申报评审相应专业工程师;获得高级技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满4年,可申报评审相应专业高级工程师。

取得高级工、预备技师职业资格的高级技工学校 and 技师学院毕业生纳入军队士官招收对象范围。

取得高级职业资格证书、预备技师证书的全日制高级工班、预备技师班毕业生,可分别报考学历要求为大专和本科、专业不限的公务员职位。

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。

招生热线: 0551-69127225 62385516

网址: www.ahhfjssxy.com

地址: 合肥市新站区梦溪路868号(岱河路与梦溪路交叉口北300米)